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1. Névte pabntég ypnoluomnoinoav ta PndLlokd Toug poAdyLa yla va LETPHooUV To Xpovo 10

TOAQVTWOEWV EVOG EKKPEUOUG. OL TLUEC TToU Bprikav ypddovtal oToV MapoKATW TVOKA.

Xpdvog 10
Mabntég [ taAaviwoswv
OES
1 15,63
2 15,32
3 15,24
4 15,45
5 15,53

a. XZNUELWOTE TO TEAEUTALO KeAL TOU TivaKa To Xpovo Twv 10 TAAAVTWOEWY TOU EKKPEUOUG
mou Ba avakoivwvay ol pabntég, Slatnpwvtag Thv oKpiBela Tou opyavou HETPNONG.

b. Molog elvatl o xpovog tTnN¢ piog TaAdvtwong, e TV akpiBela Tou opyavou PETPNONG;

Xpovog piag TaAdaviwong: s

2. Mepypate pe molov Tpodmo Ba Kataokeudlote Eva anmAO EKKPEUEG




INUELWOTE PECA OTA KOUTAKL ¥ [ A av n tpdtaon ival cwotn ) AdBog avtiotowya.
a. Ta ¢uolkd LeyEDN Ta LETPAKE LE GUYKPLOT) TOUG HUE GANQ opoeldn HeyEDn. E

b. TaodpdaAuata otn LETPNON EVOC UNKOUG 0dEINOVTOL ATTOKAELOTIKA 0TO AABn ToU KAVEL

QUTOG TIOU LETPAEL.
¢. 'Eva pnkog 365mm eival loo pe 3,65m.g

d. To unkog 56,7cm €xel puetpnBei pe akpifela xAlootou. B

Tpelg pabnTég LETPOUV TO MAATOG TOU MapAaBupou TG TAENG e To i6lo HETPO Kal Bpiokouy TN
péon TN lon pe 112,8cm. Bpéote mMoleg ATAV OL LETPHAOELS TWV TPLWV padntwy, av yvwpilate
OTL 0 TPWTOC HETPNOE 4mm TiLo TIOAU Ao to SeUTePO Kol 0 SeUTEPOC Bplokel akplBwWS 600 n
Héon TLUA.

a. O mpwrtoc: cm.
b. 0O 6eutepoc: cm.
c. O Tplrog: cm.




ATLOLVTOELG

a.  OLpabntég Bpiokouv mpwTta tn HEON TLUN:
15,63 +15,32+15,24+15,45+15,53 7717
. =

Katormiv otpoyyulomololv oto 20 dekadikd Pndio kat avakowwvouv: 15,43cm.
b. H pio taddvtwon €xeL xpovo: 15,43/10=1,543s kat pe TV okpifeta tou opyavou: 1,54s.

=15,434s

Maipvoupe €va VAo LAKOUC TEPLTTOU LOOU HETPOU KOl 0T Uia akpn Tou S£VOULE £va LKPO
Bapadkt. To dAAo dkpo Tou vipatog to 6évoupe ot Eva PnAd onueio mpooéxovtog va pnv
OKOUUTTAEL TTOUBEVA Kal VO TAAAVTWVETAL.
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O SeUtepog pETpnoe 600 N HEan TN, omote 112,8cm. O mpwtog 112,8cm+0,4cm=113,2cm. O
Tpitog Ba £xel petprioet 4mm 1o Alyo amo tn péon tipn, onote 112,8cm-0,4cm=112,4cm.
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